

**Dragi krizmanici, roditelji krizmanika,
braćo i sestre u Kristu!**

Radosno vas pozdravljam i radujem se susretu na katehezama koje slijede. Vi ste upisom izrazili svoju želju kako želite pristupiti sakramentu svete potvrde. Za primanje sakramenta nužna je priprava, a dio priprave prošli smo prvom fazom *online* kateheza i svi oni koji su predali svoje radove, uključujući esej, nastavljaju dalje svoju pripravu. Ovim pismom želim vas obavijestiti o **rasporedu kateheza** koje će se održavati u našoj crkvi Rođenja Isusova na Kajzerici **počevši od utorka 9. veljače 2021. (A tjedan)** i to prema priloženom rasporedu, odvojeno po razredima, a sve mjere koje se poštuju u školi kod nastave, vrijede i za naše kateheze!

Druga faza priprave trajat će do Uskrsa, a zatim planiramo imati roditeljski sastanak te ući u treću fazu neposredne priprave koja će možda biti i intenzivnija, ovisno o spremnosti kandidata. Ritam i dinamiku diktirat će isključivo spremnost kandidata. Kada budu spremni, barem u onom minimumu koje propisuje Crkva, slaviti ćemo sakrament sv. Potvrde. **Točan datum tako još ne znamo**, ipak, za nadati se da bi to moglo biti krajem travnja ili početkom svibnja. Molim krizmanike da tijekom veljače 2021. donesu dokument **POSVJEDOČENJE** svoga kuma(e) koje kum(a) podiže u svojoj župi stanovanja.

Unatoč svim mjerama, ograničenjima, dobrim ili lošim izgovorima - **sveta misa ostaje i jest Izvor** na kojem svaki krštenik crpi snagu za svoje svakodnevice. Ne hraneći se Tijelom Kristovim postajemo lak plijen oholosti, sebičnosti, nervoze, psovke, neumjerenosti, svađa ... zarobljenici, a ne slobodnjaci kakve nas je Bog zamislio. U tom smislu i dalje potičem krizmanike na sudjelovanje kod svete mise. Bez toga - svaka priprava, slavlja, kumovanja ... su potpuno besmislena i nepotrebna!

I zaključno, ako bilo kome od upisanih kandidata ne odgovara ova dinamika priprave, ili zbog bilo kakvog straha, nelagode ili bilo kojeg drugog razloga ne bi sudjelovao – podsjećam da se svake godine u našoj Župi organiziraju pripremne kateheze za sakramente i nisu ograničene na određene razrede ili dob, tako slobodno možete odustati u bilo kojem trenutku pa se prijaviti kada se prilike poprave.

U nastavku je priložen raspored, a o svemu što se tiče krizme, molim vas, pratite službene mrežne stranice Župe.

Krist Kralj vlada, Krist pobjeđuje, Krist Kralj vječno kraljuje!

Raspored pripremnih kateheza za krizmu

II. pripremna faza utorkom

A - tjedan

8C 8:35 – 9:10 / 8A 9:15 – 9:50 / 8B 9:55 – 10:30

B - tjedan

8A 12:15 – 12:50 / 8B 13:20 – 13:55 / 8C 14:00 – 14:35

Pozdrav u Gospodinu!

Kajzerica, 5. veljače 2021.

Željko Nestić, župnik